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ATA DA 1ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DOS PRECATÓRIOS E 
CREDORES PÚBLICOS DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 
REALIZADA EM 20/05/2025. 
 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (20/05/2025), às dezessete 
horas (17h00), no aplicativo de Vídeo Microsoft Teams e na Sala de Sessões II na da sede 
Administrativa da OAB/GO, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão dos 
Precatórios e Credores Públicos da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 
exercício de 2025, sob a Presidência da Dra. Aline Pereira De Souza Terto. Estiveram 
presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 
Presidente Dra. Aline Pereira De Souza Terto, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata 
será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 
Apresentação inicial; 3.2. Foi debatido a questão acerca das restrições ao acesso presencial 
de advogados à Central de Expedição de RPV, com a finalidade de obtenção de informações; 
3.3. Foi debatido acerca da elaboração contínua de estatísticas referentes à expedição de 
Requisições de Pequeno Valor (RPVs); 3.4 Foi debatido acerca da problemática relacionada 
à constante devolução de Requisições de Pequeno Valor (RPVs) por motivos meramente 
formais ou por exigências de informações desnecessárias, como, por exemplo, a reiteração 
de dados bancários de partes devidamente representadas por advogados que já informaram 
os dados bancários no processo e possuem procuração com poderes expressos de receber e 
dar quitação; 3.5 – Foi deliberado e debatido a possibilidade de apresentação de 
requerimento dirigido aos entes públicos para apresentação de plano de ação voltado à 
efetivação da expedição das Requisições de Pequeno Valor (RPVs); 3.6 –Foi deliberado e 
debatido o encaminhamento de convite aos representantes dos entes públicos, com o 
objetivo de promover diálogo e obter esclarecimentos, em especial à Secretaria da Economia 
e à Procuradoria-Geral do Estado de Goiás; 4. ORDEM DO DIA nenhum. 4.1. 
Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.2.1. 4.3. 
Processos com julgamento adiado: 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: nenhum. 
4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: 5. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES: 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão dos Precatórios e 
Credores Públicos, Dra. Aline Pereira De Souza Terto, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Frederico Augusto Alves De Oliveira Valtuille, 
Secretário-Geral da CPCP da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será 
assinada por mim e pela Presidente da Comissão.  
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Aline Pereira De Souza Terto 
Presidente da Comissão dos  

Precatórios e Credores Públicos 
 
 
 
 

Frederico Augusto Alves De Oliveira Valtuille 
Secretário-Geral da Comissão dos  
Precatórios e Credores Públicos 
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